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ACTA
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, siendo las nueve y cuarenta y cinco del día 10 de abril de dos mil dieciocho, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne, la Comisión Académica del Doctorado de Ciencias Sociales, en el Centro de Documentación Científica, Seminario 5, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,


	ORDEN DEL DIA:

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta anterior.

	- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Información del coordinador.

- El Sr. Coordinador informa sobre las reuniones de la Escuela de Posgrado. Informa sobre los premios de la mejor Tesis Doctoral; un curso de verano por la Escuela de Posgrado; y demás, actividades que se están realizando por parte de la Escuela de Posgrado.

- El Sr. Coordinador informa sobre el futuro de las verificaciones del doctorado; recomienda activar la Comisión de Calidad, actualizar el número de profesores y añadir un alumno/a.

- El Sr. Coordinador informa sobre la posible ayuda de la Escuela de Doctorado sobre aspectos como: lectura de tesis doctorales, publicaciones, sexenios, tesis leídas, pero habrá otros aspectos cuya información corresponde a cada miembro de las líneas de investigación.


- El Sr. Coordinador se ha planteado la admisión de una doctoranda del Instituto de Migraciones al programa de Ciencias Sociales, siendo su directora Ana Bravo que forma parte de nuestro programa.

- Informa sobre el número de alumnos/as del Programa de Doctorado de las lecturas del Plan de Investigación; se han presentado 14 alumnos/as.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Nuevas actividades formativas.

- El Sr. Coordinador informa sobre la realización de actividades dentro del Programa de doctorado, en este caso están dos alumnas italianas que tienen que realizar varias actividades.

- Se informa sobre un nuevo curso de formación de sobre bases de datos a impartir en el mes de abril. Curso de Bases de Datos.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Asignación de directores y tutores.

- El Sr. Coordinador informa de que todos los alumnos/as deben tener su director y tutor. Es una recomendación para todos los alumnos/as.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Comisión de calidad.

- El Sr. Coordinador hay que poner al día la Comisión de Calidad.

- El profesor Mario López informa de las mejoras en cuestiones informativas de la web; Líneas de investigación y exigencias del  baremo para entrar en el Programa de Doctorado.

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Incorporaciones al programa: profesores no permanentes y codirectores.

- El Sr. Coordinador informa sobre la casuística de los alumnos/as que les falta el director y tutor. El Coordinador se encargará de buscar una persona que se busque su director de tesis doctoral.


SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas

- El profesor Francisco Díaz Bretones informa sobre la problemática de los baremos y la continua imposibilidad de alcanzar los mínimos exigidos por parte de las últimas tesis aprobadas y plantea una revisión de las  normas para que se ajusten a los resultados reales de las tesis que se presentan.

- El profesor Mario López plantea sus ideas sobre la calidad que podrían desarrollarse en la comisión que ahora se va a recuperar.


Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:45 horas sin otra consideración.


En Granada, a 10 de abril de 2018 




	
Vº Bº


Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 
	



Francisco Jiménez Bautista
Secretario






ANEXO 1.
* Asistencia:
- Francisco Díaz Bretones.
- Miguel Jerez Mir.
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).
- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Juan López Doblas.
- Mario López Martínez.
- Enrique E. Raya Lozano.

* Excusan su asistencia:
	- Joan Alberich Pascual.
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